

Информационное письмо О подписке на журнал «Муниципальная Россия»

Уважаемые коллеги!

Сообщаем Вам о том, что Общероссийский Конгресс муниципальных образований, созданный во исполнение Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», объявляет подписную кампанию на информационно-политический журнал «Муниципальная Россия» на 2022 год.

Журнал издается по решению президиума Конгресса с 2009 года в помощь органам местного самоуправления. В публикациях «Муниципальной России» разъясняются основные направления и механизмы социально-экономической политики на всех уровнях власти, представляется деятельность Конгресса, советов муниципальных образований субъектов Российской Федерации, а также регионов и муниципальных образований, направленная на достижение приоритетов развития Российской Федерации. В каждом номере также размещаются материалы и рекомендации экспертов по совершенствованию правоприменения на местах, развитию муниципального управления и вовлечению местных сообществ в созидательную деятельность.

Основным приоритетом редакционной политики в 2022 году останется содействие органам местного самоуправления согласно инициативам Президента РФ Владимира Владимировича Путина в Основах государственной политики в области развития местного самоуправления до 2030 года.

Большое внимание на страницах издания будет уделено вопросам цифровизации органов местного самоуправления, оказанию информационной поддержки органам местного самоуправления и местным сообществам по решению вопросов местного значения.

Кроме того, редакция продолжит информировать о событиях в Конгрессе и лучшем опыте региональных советов муниципальных образований и иных ассоциаций межмуниципального сотрудничества.

Журнал распространяется по подписке среди советов муниципальных образований субъектов РФ и органов местного самоуправления. Сегодня издание читают в Государственной Думе ФС РФ, заинтересованных федеральных министерствах и ведомствах, органах власти субъектов РФ, федеральных, региональных и муниципальных учреждениях, НКО и органах территориального общественного самоуправления.

Журнал «Муниципальная Россия» выходит 6 раз в год. Оформить полугодовую (3 номера) подписку на него можно по электронному каталогу «Почты России» (подписной индекс ПС173) по цене 6400,86 рублей.

Контакты издателя и редакции: тел. +7(495)788-59-54, info@msurussia.ru.

Общероссийский Конгресс муниципальных образований учрежден региональными советами муниципальных образований в 2006 году на основании ст.8 Федерального закона от 03.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В состав Конгресса входят советы муниципальных образований всех 85-ти субъектов РФ и 6 крупнейших ассоциаций муниципальных образований. Конгресс является единственной неправительственной организацией, которая официально уполномочена представлять ежегодный доклад Правительству РФ о состоянии местного самоуправления в России, а также позиционировать интересы местных властей РФ на международном уровне.

Более подробно о Конгрессе можно узнать на сайте www.okmo.news.

Издатель журнала «Муниципальная Россия»

ООО «Издательский дом «Города и веси»

Генеральный директор



А.В. Матяшин